



## 全省公安局长会议召开

# 紧扣忠实践行“八八战略”奋力打造“重要窗口” 以浙江公安工作高质量发展庆祝建党100周年

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 龚轩

本报讯 1月22日,全省公安局长会议在杭州召开。副省长、省公安厅党委书记、厅长王双全出席会议并强调,全省公安机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神以及省委十四届八次全会精神,按照全国、全省公安工作会议的部署要求,紧扣忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”主题主线和争创社会主义现代化先行省目标任务,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,毫不动摇地坚持和加强党对公安工作的绝对领导,坚持总体国家安全观和以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,以精准防范化解重大风险为牵引、以推动现代警务模式成熟定型为抓手、以队伍教育整顿为着力点,奋力推动新时代浙江公安

工作高质量发展,确保政治安全、社会安定、人民安宁、网络安全,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议指出,2020年,全省公安机关面对严峻复杂形势和急难险重任务,以构建现代警务模式为抓手,敏锐感知、精准管控风险隐患,全力以赴做好疫情防控和维护安全稳定工作,在大战大考中诠释了对党忠诚、展现了公安担当。

会议指出,回眸“十三五”、展望新发展阶段,要做好新时代公安工作,必须坚持习近平总书记领航掌舵,把“两个维护”扎根铸魂、落细落实;必须坚持习近平新时代中国特色社会主义思想,以“八八战略”为统领,坚定正确的政治方向;必须坚持党的领导和中国特色社会主义制度;必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提升群众获得感、幸福感、安全感;必须深入贯彻习近平法治思想,把严格规范公正文明执法落到实处;必须统筹发展和安全总要求,牢固树立“大平安”理念,一以贯之防范化解风险;必须坚持整体智治、

协同高效,把大数据作为推动公安工作创新发展的大引擎;必须坚持强基导向,坚持和发展新时代“枫桥经验”;必须牢固树立“不进则退、慢也是退”的忧患意识,确保始终走在全国前列;必须始终坚持严管厚爱相结合,着力锻造过硬公安铁军。这“十个必须”是新发展阶段浙江公安工作必须始终坚持的经验和基本要求。

会议强调,要进一步树牢底线思维,下先手棋、打主动仗,把防范化解重大风险摆在突出位置,健全完善“监测、预警、处置、反馈”风险管控大平安机制,以工作的确定性应对风险的不确定性,坚决打赢建党100周年安保战役,努力实现“五个严防、三个确保”的工作目标。

省公安厅党委副书记、常务副厅长毛善恩主持会议并作小结讲话。省公安厅党委成员,驻厅纪检监察组、厅属各部门主要负责人在主场参加会议,11个市公安局局长在分会场作交流发言。会议以视频形式开到县级公安机关。



## 政协委员报到 今年有点不一样

1月24日,出席省政协十二届四次会议的政协委员陆续报到。今年会议增设了会风会纪“十个严禁”规定和新冠肺炎疫情防控纪律提醒,并要求各委员在承诺书上签字。 吕之遥 摄

# 男子放下一箱“市面上最好的医用口罩”就走

本报记者 陈贞妃 通讯员 余露萍

本报讯 近日,磐安县法院玉山法庭一楼大厅,一名50岁左右的男子抱着一箱口罩进来,放下后,转身就走。工作人员追出大厅时,男子已坐进轿车驾驶座,“这些口罩给你们法庭用,这是市面上最好的医用口罩哦!”男子说完便踩下油门,快速离开。还没来得及道声感谢的工作人员只能目送他远去。

法庭工作人员询问周边几个单位后得知,这名男子只单独给法庭送来了口罩。“一般公益人士送口罩都是送给警察或者医生,单独给法院送口罩还没怎么听说过。”玉山法庭庭长施江飞说,大家都对男子的举动感到好奇。之后,法庭工作人员多方打探,终于问到了男子的联系方式,这件事背后的隐情也浮出了水面。

原来,送口罩的男子姓吴,义乌人,经营着一家企业。而他与玉山法庭的“结缘”,要从2020年4月起。

那时候,企业复工复产,吴某请了2名外地的包工头在磐安造厂房。到7月,工程结束,2名包工头分别离开磐

安,却没有把工人们的工资结清。

“拖欠了近20万元工资款,工人们找不到包工头,就找我们公司要。但是,我们早就把工程款付给包工头了呀,这些工人都是包工头自己招的。”吴某回忆,当时多名工人为了讨要工资,一直滞留在工地,严重影响厂房后续的建设进度。

2020年9月,工人代表把吴某公司和2名包工头一起诉至法院。磐安县法院了解案情后,花了大量精力,终于在2020年11月联系上了2名包工头。在法官的释法说理下,其中一名包工头来到玉山法庭进行沟通,另一名则通过移动微法院与法官保持联络。经过法官多次的调解沟通,工人和包工头最终达成一致,由包工头分两期将工资付清。调解结束当天,包工头就付清了第一笔工资款10万余元,工人们也不再滞留工地。

“当时多亏了玉山法庭,要是包工头不付工资,工人们势必不肯罢休,不仅影响厂房建设进度,传出去也会对我们公司产生负面影响。”吴某说,对于这份“恩情”,他一直记在心里。



监控拍下吴某送来口罩的情形

1月16日晚,磐安县新冠肺炎疫情联防联控指挥部发布了“磐安有一名新冠肺炎无症状感染者密切接触者”的消息。听说此事后,吴某立即想到了曾经替自己解决“燃眉之急”的玉山法庭,随即准备了“市面上最好的医用口罩”,驱车送到法庭,“我就是想表达一下谢意”。

浙江公告  
信用服务平台  
公告刊登、公告查询请扫

导读

### 抓好办案之“质” 延伸案件之“效” 凸显浙江之“优” 扫黑除恶的浙检答卷